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 LEDEN -BŘEZEN 

Vážení spoluobčané, 

první tři měsíce letošního roku jsou za námi, proto vám přináším aktuální informace o dění v naší obci. 

Podali jsme žádost o dotaci k Ministerstvu pro místní rozvoj na výstavbu multifunkčního sálu ve sportovním 

areálu ve výši 3 343 287,-Kč. Pokud dotaci získáme, okamžitě začneme s úkony k zahájení výstavby. Stavební 

povolení na stavbu již máme. 

Podali jsme další dotaci na rekonstrukci rybníčku na návsi. Tentokrát ke Středočeskému kraji na částku 

1,5 mil. Dosud nemáme stanovisko z Ministerstva zemědělství, kde jsme žádali o dotaci 2 mil. korun 

v prosinci 2024. Zahájení rekonstrukce se bude vyvíjet od toho, zda dotace získáme. I zde jsme na stavbu 

administrativně připraveni.  

Podali jsme žádost o dotaci ke Středočeskému kraji na rekonstrukci kabin na hřišti ve výši 727 963,-Kč. 

Dotace podaná v loňském roce u Národní sportovní agentury na tuto akci bohužel nevyšla. U této rekonstrukce 

již máme vše připraveno a práce začnou v srpnu letošního roku. Rekonstrukci budeme realizovat bez ohledu 

na skutečnost, zda dotaci získáme nebo ne.  

V příštích měsících, nejpozději do 30. 6. 2025, budou provedeny úpravy a opravy na dětském hřišti. Budou 

provedeny opravy některých herních prvků. Pískoviště bude přemístěno namísto pružinových houpadel a bude 

k němu přidáno zastřešení. Kolem pískoviště bude vytvořena betonová deska s gumovým povrchem. Svahová 

skluzavka bude posunuta. Po dobu rekonstrukce bude dětské hřiště z bezpečnostních důvodů uzavřeno. 

Workoutové hřiště - před víceúčelovým hřištěm na travnatém povrchu bychom chtěli na základě přání 

veřejnosti vybudovat workoutové hřiště. Nějakou představu o prvcích, které by zde měly být umístěny máme. 

Rádi přijmeme i vaše návrhy a nápady. 

Místní obchod – na přelomu roku jsme se společností COOP řešili problém s personálním obsazením 

místního obchodu. Dohodli jsme se na finanční podpoře ve výši 24 000,-Kč pro tento rok, abychom zajistili 

občanům možnost nákupu potravin přímo v obci. Taktéž jsme započali jednání o možnosti bezobslužné 

prodejny, která by byla občanům k dispozici nonstop. Pro ty, které tato informace vylekala, mám dobrou 

zprávu. Obchod bude několik hodin denně personálně zajištěn. Tzn. paní prodavačka zde fyzicky bude 

a obslouží vás. Po jejím odchodu bude obchod samoobslužný a budou si moci nakoupit i občané, kterým 

otevírací doba prodejny nevyhovuje.  

OX POINT- je samoobslužný chytrý box jehož prostřednictvím doručují vybraní dopravci své zásilky. 

Aktuálně jsou to Česká pošta, Balíkovna, WE-DO (one by allegro) PG Expedis. Probíhá integrace DPD a 

v blízké době se do sítě zapojí i PPL. Zásilky lze z boxu i odesílat. Schránky mohou sloužit jako dočasné 

úschovny a box může být vybaven i elektronickou úřední deskou. Jelikož žádný jiný provozovatel 

doručovacích boxů do takto malé obce své boxy nenainstaluje, je tento box prozatím jedinou možností pro 

naši obec. Otázkou je, zda by byl v naší obci využíván. Jeho umístění i provoz by byl na náklady obce. 

Pořizovací náklady se pohybují kolem 200 tisíc, roční udržovací kolem 30 tisíc. Proto bychom rádi zjistili, 

zda by byl o tuto službu ze strany veřejnosti zájem a zda by byl box využíván. Obci by za jeho provoz byla 

poskytována provize (10 Kč za balík), která by provozní náklady trochu snižovala.  
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V Munipolisu bude v období od 9. 4. 2025 do 16. 4. 2025 uveřejněna anketa pro zjištění možného využití. 

Tímto vás žádám o vaše názory, zda byste zde tuto službu uvítali, nebo ne.  

Kontejner na bioodpad – je umístěn pod lesem. Apeluji na naše občany, aby pokud je to možné, preferovali 

likvidaci bioodpadu na svých zahradách a bioodpad kompostovali. Tato varianta je ekologičtější 

i ekonomičtější nejen pro obec, ale i pro vás.  

Větve – můžete do 28. 4. 2025 vozit na čarodějnice.  

Textil - na sběrném místě přibyl kontejner určený na poškozený textil – tzn. ten, který již nelze použít na 

charitu a je určen k likvidaci  

Elektro - od 9.4. do 30.4.2025 můžete odevzdat nefunkční elektrospotřebiče k obecnímu úřadu. Velké ke 

kumbálu, malé do bagu ve sběrném místě 

Úpravy na vlakové zastávce – Správa železnic nás informovala o stavebních úpravách na vlakové zastávce 

Vižina. Bude vyměněn přístřešek, nástupiště bude vyšší pro lepší nástup do vlaku. Trať 172 Zadní Třebaň 

– Lochovice, úsek Liteň – Lochovice: v období 22. dubna – 20. června bude výluka v úseku Liteň – 

Lochovice. Všechny vlaky v daném období a úseku budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou dle 

zveřejněného výlukového jízdního řádu, která bude zajištěna v úseku Řevnice – Lochovice. V úseku Zadní 

Třebaň – Liteň bude provoz vlaků zachován dle pravidelného jízdního řádu. 

Na vodárně se pořád něco děje (hlásí .MR.) – Nejprve to byl nájezd invazivních berušek, tisíce těchto 

brouků se rozhodly zazimovat se v teple a vlhku naší vodárny a zalezly do všech možných škvír. Byly 

nemilosrdně vyluxovány a zlikvidovány. Firma Schneider studny provedla nadvakrát přetěsnění novějšího 

vrtu, do kterého se mezi skružemi tlačila dešťová voda z okolí. Také dodala obruč pro lepší zabezpečení víka 

vrtu. Vyčistili také studnu u úřadu a nainstalovali ruční pumpu. Ukázalo se, že studna u úřadu je vydatná, a 

proto ještě necháme osadit do studny čerpadlo, aby bylo možné plnit cisternu na zalévání. Kolem vodárny 

jsme obnovili opadané značky „ochranné pásmo vodního zdroje“. A když už vypadalo vše zvládnuté, rozpadl 

se motorový spínač u čerpadla nového vrtu, protože si v něm nenápadně udělali bydlení mravenci. Naštěstí 

máme ještě starý vrt, takže nyní čerpáme z něj a čekáme na doručení nového spínače čerpadla. 

Co nás čeká? 

18. 4. 2025   Pochod na skálu (start 10.00 u lesa) 

30. 4. 2025     Pálení čarodějnic (od 19.00 hod.) 

4. 5. 2025       Vítání ptačího zpěvu. Odborný výklad M. Strnad a T. Petrusková (sraz v 8.00 u lesa) 

10. 5. 2025    Hasičská okrsková soutěž – v tento den bude silný provoz kolem sportovního areálu, buďte 

prosím opatrní při průjezdu okolo. Ideálně volte jinou cestu. Přijďte fandit našim závodníkům. 

11. 5. 2025      Den matek  (od 15.00 hod.) 

24. 5. 2025     Máje (začátek ve 13.00 hod u OÚ, program začne v 16.00) 

31. 5. 2025     Očkování psů (od 15.00 hod před OÚ) 

7. 6. 2025       Velkoobjemový kontejner (od 9.00 hod. do naplnění - před OÚ) 

21. 6. 2025     Rodinný den (od 14.00 na hřišti) 

 

Těším se na viděnou na některé z těchto akcí 

                                        Zuzana Hůlová 

                                 starostka 


